

确保贫困人口“应保尽保、一人不漏” 坚持以贫困区域为主战场

本报讯 社会救助兜底保障是打赢脱贫攻坚战最后一道防线。为保证完全或部分丧失劳动能力的贫困人口如期脱贫,市民政局会同市扶贫办联合印发《社会救助兜底保障行动方案》,聚焦脱贫攻坚、聚焦特殊群体,确保贫困人口“应保尽保、一人不漏”,坚决打赢社会救助兜底保障攻坚战。

重点督办村的精准支持,加快深度贫困重点区域脱贫攻坚步伐。健全完善监测预警机制。密切关注未脱贫和返贫致贫风险人口、低收入困难人群和潜在救助对象的基本生活状况,开展信息比对、推进信息共享,民政部门根据兜底保障对象情况给予相应救助或转介相关部门;不符合兜底保障条件的贫困人口,由扶贫部门协调落实其他帮扶措施。

冠肺炎患者家庭以及因疫情导致难以就业、收入减少等生活困难家庭情况,及时将其纳入临时救助等社会救助覆盖范围。加大特殊困难群众关爱帮扶。加强困难残疾人关爱帮扶,完善困难残疾人生活补贴和重度残疾人护理补贴制度。完善农村留守儿童、留守妇女、留守老人关爱服务体系,落实孤儿、事实无人抚养儿童生活保障政策。做好农村留守老人关爱帮扶工作。

教育帮扶、医疗帮扶、智力帮扶和对口援助中的作用,推动工作规范化、常态化。加大对深度贫困地区倾斜支持力度。推动各项扶贫政策、项目、资金、人才继续向深度贫困县、大别山等革命老区、行蓄洪区倾斜,支持深度贫困县、深度贫困村做好社会救助兜底保障工作。

《方案》提出,各级民政部门和扶贫部门要坚持以大别山等革命老区、行蓄洪区等深度贫困区域为主战场,围绕6个重点任务,强化对2个深度贫困县、5个挂牌督战村、15个

落实落细兜底保障政策。强化农村低保兜底保障,全面落实农村特困人员救助供养政策,充分发挥临时救助制度作用。及时了解掌握新

动员、引导社会力量参与脱贫攻坚。着力发挥社会组织在产业帮扶、

教育帮扶、医疗帮扶、智力帮扶和对口援助中的作用,推动工作规范化、常态化。

开展医保扶贫专项行动 简化慢性病办理流程 截至3月底全市贫困人口慢性病持证10万余人

本报讯 今年以来,面对新冠肺炎疫情带来的挑战,市医保局在全力保障城乡居民慢性病患者待遇的同时,及时开展安庆“抗疫情、补短板、促攻坚”医保扶贫专项行动,紧盯贫困人口慢性病患者待遇保障工作。1至3月份,全市贫困人口申请慢性病门诊待遇1287人,经鉴定符合条件1203人。截至2020年3月底,全市贫困人口慢性病持证107940人。

文书和身份证照片等。很快王先生就收到了平台发回的“太湖县城乡居民医保慢性病材料受理回执单”,回执单还详细介绍了是否办理成功的查询方式及报销简介。近期,王先生又通过公众号平台“在线服务”查询到自己申请的慢性病已通过评审认定,现在只要用身份证在医院挂号,就能享受到慢性病门诊报销待遇。“过去,我们总是说‘有些单位门难进,脸难看,事难办,甚至有磨破嘴皮,跑断腿等现象’。如今,医保部门改变了服务方式,让数据多跑路,让群众少跑腿,不进门也能办事了。这些便民利民的好措施,让广大群众真正感受到了‘看得见,摸得着’的实惠。”王先生说。

疫情防控期间,安庆市医疗保障局创新服务方式,大力推行“网上办”“掌上办”“电话办”“邮寄办”等多种非接触式办理方式相结合的医疗保障办理服务模式,减少人员流动实现“不见面办”。为简化慢性病办理流程,我市将参保人员在定点医疗机构联网结算的就诊记录,作为医保门诊慢性病鉴定证明材料,减少书面证明材料。实施“长处方”报销政策,支持医疗机构根据患者实际情况,合理增加单次处方用药量,减少病人到医疗机构就诊配药次数;对高血压、糖尿病等病情稳定并需要长期服用固定药物的慢性病患者,经诊治医院医生评估后,支持将处方用药量

放宽至3个月,保障参保患者长期用药需求。在全力保障城乡居民慢性病患者待遇的同时,各县(市、区)医疗保障局结合本地实际,通过在医保信息系统提取住院信息,与残联等部门加强信息交换,实现“零材料”申报;通过乡村医保工作人员收集贫困人口慢性病患者申报材料实行全程代理;通过千名干部下基层大排查活动,主动筛查行动不便且疑似慢性病的贫困人口,组织医院专家携带相关设备到乡镇、村开展面对面鉴定,保障行动不便慢性病患者权益……通过多措并举,全市贫困人口慢性病患者待遇得到保障。(记者 徐媛 通讯员 魏莹)

G206绿色长廊 补绿增绿

4月9日,施工人员利用晴好天气对改扩建G206绿色长廊补绿、增绿。改扩建的G206桐城段全长58.47公里,可绿化长廊52.6公里。目前G206绿色长廊已全面建成,总投资4.3亿元,其中桐城市财政投资1.6亿元。日前,气温回暖、墒情较好,桐城市因地制宜,分区施策,大力开展补绿、增绿和“建新绿”行动,以创建森林村庄和森林长廊示范段为重要抓手,突出抓好主干道路沿线、乡村道路两侧、河流渠道两岸的绿化,带动城乡绿化一体化高质量发展。(记者 路欣 通讯员 李江舟 摄)



科学判断形势 精准把握疫情

(上接第一版)

分类防控清仓见底

实行地毯式摸排! 全覆盖核酸检测! 第一时间发现危险源! 第一时间管控传染源!

全面动员、全面部署、全面防控,分类施策,我市充分调动方方面面的力量和资源,充分运用各方面技术和措施,抓好每一个细节、把控每一个环节,切实做到联防联控、群防群治,筑牢筑实每一道疫情防线。

“各地疫情防控应急指挥部要督促企业把返工人员排查作为当前最重要的工作来抓,全面摸排本地和外地所有返工人员,做到清仓见底。”2月9日,“五个清仓见底”专项行动启动首日,我市印发《关于进一步做好工业企业返工人员排查确保清仓见底的紧急通知》,明确要求住在社区里的返工人员,纳入社区筛查;居住在企业厂区内员工宿舍的人员,由企业按照疫情防控要求做好管控。

“特殊”人群重点防控。我市进一步完善监管场所、养老机构、福利院、

精神卫生机构、孤寡老人、困难儿童、流浪人员等特殊场所和特殊群体管控机制,强化封闭式管理和服务管理要求,补齐疫情防控短板,织密联防联控网络。截至目前,累计检测特殊人群1000多人。

加强隔离留观点 and 医学观察点管理,对所有医学观察人员进行核酸检测,做到“当日进、当日查”,各医院坚持登记当天发热门诊人数,对所有发热病人都进行核酸检测;确诊出院患者出院后全部由所在地政府接回集中到当地医学观察点继续观察14天,监测期满评估符合标准者解除医学观察。

3月5日,我市进一步规范重点人群管理和核酸检测工作,对集中隔离对象、居家隔离对象、核酸检测范围进行一一明确,各地对所有需要落实管控措施的人员,严格按照规定落实14天隔离措施,做到第一时间发现、第一时间管控;对必须进行核酸检测的对象,做到应检尽检、动态清零,确保一个不漏、一个不落。

3月7日,各地、各机关事业单位开始对返岗人员进行深入细致摸排,根据

近期旅行史或居住史、目前健康状况、病例密切接触史等判断其传播疾病风险,实行分类管理,针对性采取隔离观察和核酸检测等管控措施。

……

实施“五个清仓见底”专项行动后,各地各部门防控工作担子重、任务多,但摸清了“底数”,掌握了“敌情”,万众一心共战疫情的决心更胜,信心倍增。

集中资源高效救治

与病魔搏斗,分秒必争! 精准高效救治,“安庆药方”很管用。

我市紧紧围绕“提两率、降两率”目标,将确诊病人集中到安庆市传染病医院(安庆市立医院北院区)进行救治,集中全市优质资源,组建新冠肺炎诊断、救治专家组,施行四级包保,专家组上下午双查房,根据病情变化及时讨论、会诊。

根据新冠肺炎诊疗方案,按照“一人一团队,一人一方案”救治方针开展临床诊疗工作,严格执行病程进展“一日一讨论”“一日一评估”、院

内多学科综合治疗和上级专家远程会诊制度,全力以赴做好疫情防控和患者救治工作,有效减少重症病例发生,有力阻断确诊病例的上升和疫情的继续扩散,最终实现确诊病例“清零”,实现院内“零感染”。

中西医“联手”是我市新冠肺炎疫情救治工作取得显著成效的一大“法宝”。

“我们建立健全了中西医结合救治机制,强化中医药全程参与救治患者,使中医药在疫情防控中早介入、全覆盖、深参与,充分发挥中医药治疗的特色和优势。”安庆市立医院党委书记钟胜表示,根据每位新冠肺炎患者的临床特点,开具近300张中药汤剂处方,取得良好疗效。

同时,我市成立出院患者随访工作小组,明确专人负责,对确诊患者出院后第1周、第2周、第4周各随访一次,此后每月随访一次,随访至出院后三个月。

对83名出院人员,每周均安排专门人员进行心理疏导和健康指导,所有人员经过多次核酸复检均为阴性且身体状况良好,生活已逐渐恢复正常。

记者 白萍

去年我市财政收入507亿元 同比增长5.6%



本报讯 记者从市财政局获悉,2019年度全市地方一般公共预算收入137亿元,较上年同比增长29%,加上省补助、上年结余、调入资金等收入,全市财政收入总计507亿元,同比增长

市科协八届六次全委(扩大)会议召开 以建功必定有我的决心 助力五大发展美好安庆建设 洪爱敏主持

本报讯 4月10日上午,市科协八届六次全委(扩大)会议召开。市政协副主席、市科协主席洪爱敏主持会议。会议听取和审议通过市科协八届六次全委(扩大)会议工作报告;书面审议市科协2020年度工作要点;县(市)区科协及有关学会进行发言交流。

会议指出,2019年全市科协系统紧紧围绕市委、市政府重大决策部署,组织动员广大科技工作者聚焦靶心、服务中心,各项工作有了新进展、新突破、新提升。2020年全市科协系统要以功成不必在我的境界,建功必定有我的决心,撸起袖子加油干,扑下身子抓落实,奋勇争当表率;服务科技人才,汇聚智慧力量;推进全域科普,创新驱动发展,为全面建成小康社会、助力五大发展美好安庆建设做出更大贡献。(记者 雷琳琳 通讯员 殷会夫)

总投资约150.45亿元 安庆产城融合项目进入招标阶段

本报讯 4月10日,记者了解到,市公共资源交易中心日前发布了安庆产城融合项目招标公告,该项目由6个子项目构成,总投资约150.45亿元。

安庆产城融合项目的招标范围为本项目的投资、建设、产业导入。产业导入区域为市集贤关片区,以现代农业及现代生物技术应用、文旅融合等作为未来发展方向,建设高端绿色展示示范区;协助招商区域为安庆经济技术开发区,以新材料、新技术、科技创新等为主题,符合市经开区产业定位的项目。安庆产城融合项目由6个子项目构成,总投资约150.45亿元。

市集贤关片区综合开发项目。本项目位于大观区及宜秀区交界处——集贤关,规划总面积约1361平方公里,建设内容包括区域内的征地拆迁、基础设施建设、公用设施建设和水系治理等,总投资85.09亿元;安庆综合保税区建设项目,总投资21.34亿元,主要包括:综合保税区基础设施建设,总用地面积223平方公里,总投资8.11亿元。市胜利路道路及地下综合管廊全长约8.67km,道路红线宽度为38米,总投资13.23亿元;尤林片区棚改项目,占地69891亩,安置户数10777户,待拆迁建筑面积33.11万平方米,总投资18.30亿元;S465罗湖大桥接线工程项目,总长约8.1公里,总投资2.53亿元;S228安怀公路改建项目,总长度14.877公里(含铜陵段2.78公里),总投资20.29亿元。(记者 张培农)

怀宁重点督办确保如期高质量脱贫

本报讯 “考虑到你们家实际情况,经村里研究,决定选聘你为生态护林员,上岗后一年有4000元收入。”近日,帮扶责任人带着公益性岗位聘用合同来到怀宁县小市镇毛安村未脱贫户谢一平家中。

该户2018年11月新增为建档立卡贫困户,平日里,因女儿患精神一级残疾,户主谢一平不得不在家照顾孩子,由妻子何桃红到临近的潜山市打零工。对照脱贫标准,该户虽已落实了各项兜底保障政策,但在实现稳定脱贫过程中,内生动力仍需提升。经研究,通过申报公益性岗位这一举措帮助该户稳定增收。

今年,该县对贫困发生率在0.4%以上或未脱贫人口10人以上的17个村实行重点督办。由县级领导包保,成立专班,统筹安排,在项目资金、电商进农村等方面给予倾斜,及时解决影响完成脱贫攻坚任务的突出问题,打基础、补短板、强弱项、利长远,确保重点督办村与全县一道如期高质量完成脱贫攻坚目标任务。(通讯员 檀志扬 汪洋)

中国邮政储蓄银行安庆市分行 2020年社会招聘宣传广告

中国邮政储蓄银行安庆市分行因业务发展需要,拟从金融同业人员中招聘产品经理、客户经理(零售)等4名。

一、招聘机构 中国邮政储蓄银行安庆市分行。

二、招聘条件 原则上35周岁(含)以下,特别优秀的可放宽至40周岁(含);具备国内院校全日制本科及以上学历、学位或国外院校硕士研究生及以上学历、学位;具备金融同业工作经验,具有拟招聘岗位3年及以上的专业工作经历;条件特别突出的,年龄、学历条件可以适当放宽。详情请登录智联招聘网站。

三、报名方式及截止时间 有意者请于2020年4月21日前登录智联招聘网站首页邮储银行安徽省分行社会招聘专栏(http://ahyczhaopin.com/job.html),进入电子报名系统相应入口报名。每个应聘人员限报一个岗位。 咨询电话:0556-5227115。